Организация предоставления дополнительного образования детям в сфере культуры и искусства МАОУДОД ДШИ «Рапсодия»

МАОУДОД «Детская школа искусств «Рапсодия»

Адрес: ул. Попова, дом 9

Тел.: 212-15-40, 212-03-79

e-mail: rhapsodia@inbox.ru 

www.rhapsodia.dubna.ru
Часы приема:

Понедельник – пятница: 9.30 – 18.00

Перерыв на обед 13.30 – 14.00

Суббота, воскресенье – выходные дни

1) Зачисление ребенка в Учреждение.

Юридическим фактом, являющимся основанием для начала данной административной процедуры, является обращение Заявителя (в письменной форме, либо посредством электронной почты).

Процесс зачисления ребенка в Учреждение включает в себя следующие административные действия:
1) Зачисление в учреждение дополнительного образования детей осуществляется на основании заявления о приеме на имя руководителя Учреждения (заявление подается в письменном виде, либо посредством электронной почты).

Образец заявления представлен в приложении №1.

Специалист Учреждения принимает заявление и регистрирует его в книге учета заявлений о приеме в Учреждение.

Результатом выполнения данного административного действия является запись в журнале регистрации.

Срок выполнения данного административного действия составляет не более 5 минут.

2) После подачи заявления Заявителю необходимо также представить в Учреждение следующие документы:

- копию свидетельства о рождении (паспорта) ребенка;

- медицинскую справку установленного образца (приложение №2);

- справки (при необходимости) о предоставлении льгот;
- в случае если ребенок проходил обучение в ином учреждении дополнительного образования детей и собирается продолжить обучение, его родители (законные представители) дополнительно должны представить документ, подтверждающий предшествующее обучение в другом учреждении по избранному профилю или справку с указанием результатов подготовки.

Специалист Учреждения рассматривает документы, представленные Заявителем.

Результатом выполнения данного административного действия является принятие специалистом Учреждения решения о допуске ребенка к вступительным испытаниям, либо об отказе в допуске ребенка к вступительным испытаниям.

В случае принятия положительного решения, специалист Учреждения информирует родителей (законных представителей) ребенка о времени и месте проведения вступительных испытаний.

Срок выполнения данного административного действия составляет не более 20 минут.

3) Для проведения вступительных испытаний создается комиссия, состав которой утверждается директором Учреждения.

При поступлении проводится проверка способностей ребенка в данной области искусства в форме вступительных экзаменов.
На приемном экзамене в свободной форме проверяются музыкальные, художественные и физические задатки ребенка, его общий уровень развития.
Результаты приемного экзамена доводятся до получателя услуги сразу же после проведения приемных экзаменов (по требованию Заявителя муниципальной услуги, отказ в зачислении может быть представлен Заявителю в письменном виде).

Результатом данной административной процедуры является решение о зачислении в Учреждение либо отказ в зачислении.
Срок выполнения данной административной процедуры составляет не более 30 минут.

4) После принятия решения о зачислении специалист Учреждения ознакамливает Заявителя с Уставом Учреждения, учебным планом и правилами внутреннего распорядка Учреждения.

Результатом выполнения данного административного действия является решение о зачислении в Учреждение, либо решение об отказе в зачислении.

Срок выполнения данного административного действия составляет не более 10 минут.

5) Специалист Учреждения издает приказ о зачислении в Учреждение.

Результатом выполнения данного административного действия является подписанный руководителем Учреждения приказ о зачислении, приказ регистрируется в книге учета приказов о зачислении.

Срок выполнения данного административного действия составляет не более 30 дней.

6) Специалист учреждения подготавливает договор на оказание муниципальной услуги (приложение №3), Родители (законные представители) ребенка и руководитель Учреждения подписывают данный договор.

После издания приказа о зачислении в Учреждение и подписания договора ребенок получает право на обучение в Учреждении в соответствии с образовательными программами и расписанием занятий, установленными Учреждением.
2) Обучение ребенка в Учреждении.

Образовательный процесс осуществляется Учреждением самостоятельно в соответствии с действующим законодательством, Уставом, лицензией и свидетельством о государственной аккредитации.

Содержание образования в Учреждении определяется образовательными программами, разрабатываемыми и реализуемыми Учреждением самостоятельно. Образовательные программы разрабатываются Учреждением в соответствии с примерными рекомендациями и программами, подготовленными государственными органами управления культуры, учебными заведениями искусства и культуры Московской области и Министерством культуры РФ.

Организация образовательного процесса в Учреждении регламентируется учебным планом, годовым календарным учебным графиком и расписанием занятий, утверждаемыми директором Учреждения.

Учебные планы согласовываются с отделом культуры Администрации города Дубны московской области.

Должностные лица отдела культуры осуществляют анализ содержания учебных планов Учреждений дополнительного образования детей.

Учебные планы Учреждений дополнительного образования детей сферы культуры и искусства оценивается по следующим критериям:

- обоснованность предполагаемого содержания образовательной деятельности;

- логика построения учебных планов;

- полнота;

- удовлетворение образовательных потребностей детей и их родителей (законных представителей);

- целостность учебного плана и наличие внутренней взаимосвязи его составных компонентов;

- преемственность ступеней развития личности ребенка.

- реальность и гибкость, актуальность, современность и перспективность.

Учебный план представляет собой упорядоченное множество групповых и индивидуальных образовательных маршрутов, что дает возможность выделить в его рамках следующие составляющие:

- направление деятельности;

- название образовательной программы;

- срок реализации программы;

- количество часов в год по образовательной программе в каждом Учреждении дополнительного образования детей города Дубны Московской области.

- количество часов в неделю по образовательной программе в каждом Учреждении дополнительного образования детей города Дубны московской области.

Для обучающихся по решению Педагогического совета могут вводиться индивидуальные программы и учебные планы. Возможен также экстернат по всем или отдельным предметам.

Ребенок обучается в Учреждении в соответствии с предельной недельной нагрузкой обучающихся по учебному плану, ежедневное количество занятий определяется расписанием индивидуальных и групповых занятий.

Продолжительность учебного года должна быть не менее 34 недель учебных занятий.

Обучающемуся даются домашние задания с учетом педагогических требований, психофизических и индивидуальных особенностей каждого ребенка.

В Учреждении установлена система промежуточных аттестаций для обучающихся: академические концерты, контрольные уроки, технические зачеты, переводные академические концерты, отчетные концерты, экзамены.

Обучающиеся, не сдавшие по причине болезни переводные экзамены (зачеты), при условии удовлетворительной успеваемости на основании решения педагогического совета Учреждения (при наличии медицинской справки) могут быть переведены в следующий класс.

Обучающиеся, не выполнившие учебный план по болезни или другой уважительной причине, могут быть оставлены на повторный год обучения решением педагогического совета Учреждения и с согласия родителей (законных представителей).

По окончании Учреждения, обучающиеся сдают итоговые экзамены. Обучающиеся, окончившие Учреждение и успешно сдавшие выпускные экзамены, получают свидетельства об окончании школы установленного образца на основании решения Педагогического совета Учреждения и приказа директора Учреждения.

Обучающимся, заболевшим в период выпускного экзамена, при условии удовлетворительной успеваемости свидетельства об окончании школы выдаются с учетом итоговых оценок и медицинской справки по решению Педагогического совета Учреждения на основании приказа директора Учреждения.

Обучающимся, не сдавшим выпускные экзамены по одному или нескольким предметам, может быть выдана справка об успеваемости по предметам, пройденным за время обучения в Учреждении.

В исключительных случаях, с разрешения директора Учреждения, обучающемуся предоставляется право досрочной сдачи экзаменов, в том числе выпускных.

Обучающимся, проявившим профессиональные способности, решением Педагогического совета Учреждения может быть выдана рекомендация для поступления в соответствующие специальные учебные заведения.

Обучающимся может быть представлен академический отпуск по состоянию здоровья (или иным уважительным причинам) сроком до одного календарного года с сохранением места в Учреждении.

